Yika I: Ilapov kor Mérhov

Telxég gEetdosig 26" Iavovapiov 2007

(To. Oéuoza givor 1605Ovaua, aroviiote ato. 4 amd to. )

o) No ypayete avoAvTIKG TNV NAEKTPOVIKN SOUN TOV OTOUMV:
1451, 29CuU, g0, 30Zn
B) [Mow amd Ta mapoakdtm dropo eivor pétaAlo Kot yuoti;
i) 1s22522p®3s’, i) 1s?2s?2p®3s%3p?, iii) 152 25% 2p°® 3s® 3p°
v) Tt €idn deoudv cvvavtdpe oto vAKA: [Tupitio, Yoo, vepd Kot dtopdvry,

a) Na oyedidoete T1g kpvotoAloypapikéc devbovoelg [011], [111], [211] oe pia
TETPOYWOVIKT] pLovadtlaio KoyeAida.

B) No oyedidoete ta eminedo (002), (212), (121) oe pion opBopoufikry povadiaio
KoyeAda.

v) Yrmoloyiote v emoaveiakn mokvotnta (PD) ywa ta enineda (001) kot (110) yo
pia kupun FCC kouyerida.

a) Eotow éva yvdhvo kot €vo petaAlkd ooxelo mov Ppickovtar oty idwo
Oepuoxpacio. EEnynote yoti, av to axkovumicovpe Oa arcBovBodpue 6tL 10 €val
elval mo kpvo am’ 10 GALO.

B) Tlowog eivar o Kuplapyog UNYOVIGHOS BEPUKNG aywYNS 6TO GIONPO Kol TOL0E GTO
yovoi; TTotog unyaviopog eivol mo amodoTikog and tov GALO; (dikaioloynote v
OTAVTHON 0OG)

v) Hog oyxetileton 0 YpOUKOG GLVTEAECTNG BEPUIKNG SIOGTOANG O LE TNV EVEPYELN
TOV OEGUOV; (OIKALOAOYNOTE TV OTAVTNON 0OC)

‘Eotw  o6t1t mn  ovvapikny evépysln  €vOg  decpol  dtvetar  amd v oxéon
10 6 . , , .
U(r)= = +F o€ povadeg eV otav n axtiva I ekppdaletol oe nm.

o) Mmopel 10 SuvoKO oVTO Vo TEPLYPAPEL £VOL 10VTIKO OEGUO; (dikaioloynote v
OTAVTHON 00G)

B) Na oyediboete mootikd to dvvoukd U(r) kot vo ekQpioete avoALTIKO TNV
OUVOAIKY] OUVOUN GLVOPTNCEL NG OKTivag I mpoodopilovtag molog Opog
OVOPEPETOL OTIG EAKTIKEG KOl TTO10C OTIG OMWOTIKES OUVALELS.

v) Ilow Bo eitvar m amdotoon icoppomiog avapeso oto 6VO 1OVTOL KOl 7O 1)
avtiotoymn evépyelo aAANAETIOpOONC;

‘Eva avtikeipevo pdlag 500 Kg mpokeitar vor «KpeUAOTED YO TIG OVAYKEG MIOG
ékBeonc ypnowonoumvtag £va yoAvBOvo Gupua.

o) [Tow Ba mpémet va etvar 1 eAdyiotn 018 peTpog Tov GUPRATOG BE®PDOVTOS TOV
napdyovta aceareiog ico pe 2;

B) Mot Ba etvor o€ avt TV TEPIMTOGN 1) SLOUNKNG KOL TOLOL 1) EYKAPTLOL
TOPALOPPMOGCT] TOV GUPUATOC;

(otvovtar o ovvtedeatic Poisson v = 0.3, 1o uétpo elaotikétnroc E = 200 GPa kou 7
avtoyn owappons tov yeivfa oy = 1000 MPa , emitéyvvon Popovtnras g = 10 m/sec?)
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Tehkég eetdoag 26™ Iavovapiov 2007
Avoeig

1.a) 4Si:  1s%2s%2p°3s? 3p?
20Cu:  15%2s%2p°3s?3p°3d* 45"
g0:  1s%2s%2p’
s0Zn:  1s?2s%2p®3s?3p°3d*° 4s?

B) Ioto and ta TapakdT® dropo eivat LETAARO Kot YioTi;
i) 1s2s*2p°3s" :
1e oty e€mtepikn otoPada (3s), avikel oty opdado IA = pétodro yoti
amofdrlovtog 1 € 1o 10V anoktd otabepn niektpoviakn dapdpewon (8 € otnv
eEmtepikn oto1Pdoa)
i) 1s%2s?2p®3s?3p*:
3e oV eEmtepikh otoado (352 3ph), aviket oty opddo IHA = péraiho i
amoBaAlovtog 1 e to 10V amokTd GYETIKA 6Tafepn NAeKTpoVIaKy dtapdpemaon (3
TANPOG CLUTANPOUEVT) VD amoaAlovtag 3 € To 10V amokTd oTafepr) NAEKTPOVIOKT
Stpopemon (8 e oty eEmtepikn oTodda)
iii) 1s°2s%2p°®3s°3p° :
8e oV eEmtepikh otoada (35° 3p°), evyevéc aépro

i) 1s22s22p®3st, i) 15?252 2p®3s”3p?, iii) 15257 2p°® 3s® 3p°

v) Hvupitio: opo1omokds, Yoaii: Opo10TOAKAOS , VEPO: OLOIOTOMKOC Kol LOPOYOHVOL Kot
OLOPAVTL: OLOOTTOAMKOC.

z (002)

/ B) (002) < (001) = o0, oo, 1
[V ONTN (212) = %, 1, %,
/ y (121) = 1,%,1
4 (121)

a= 24/2R

4(£117ZR2)+7IR2
PD,py = =0.785,
(001) (2\/§R)2
1 oo 1 oo
4(=zRY)+2(=7R
(47r ) (2” )

PN TN TN/ R
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3. a) Ze tomky Ogppokpacio dopatiov (~24 °C) ko to dvo Soyeio Oo Ppickovion o
yopnAdtepn Ogppokpacio and 1o yépt pog (~36 °C) emopévoc o Exovpe LETOPOPE
Oepudmrog amd T0 YXEPL HOG TPOG OUTE. AOY® NG HEYOAVTEPNG OePLUKNC
AYOYYOTNTOS TOV HETAAAOL 0l T0 KEPaKO B arcBavBovpe mo Kpvo 10 HETAAMKO
doyeio

B) Xto oidnpo n Beppomta dyetor PEcm TV eAELBEP®Y NAEKTPOVIOV EVM GTO YLOAL
Kuplopyo poro otig xapnAéc Bepuokpacieg mailovv Ta EOVOVIO EVA GTIC VYNAOTEPESG
onNUaVTIKO poro mailel kot 1 Oepiky] aywyn HEC® MAEKTPOUAYVNTIKNG OKTIVOBOALOC.
Ye k00e mepinton n Oepuikny aymyn pécw TV elevBépov niektpoviov eivor
anodotikdtepn eoutiag Tov younAov Pobpov okESOoNS TOVE AmO TIC TAEYUOTIKEG
atéletes (ta povOVia okedAlovTal 1IGYVPA ad AVTEC).

v) H avénon g péong amdotaong decpov pe v avénon g Beppoxpaciog (Beppukn
Ol00TOAY) OQEIAETOL GTNV OGLUUETPIO TNG KOUTOANG SUVOUIKNG EVEPYEWG OOV M
KAMon elvol apketd «omdTOUN» KaOBMOG 1N AmTOGTACT] HEUDVETOL EVA EIVOL «OUOAN»
kabog M omdotoon avéhvetoar. Kabog m Oeppoxpacio  avePaiver ta  dropa
TaAOVTOVOVTOL 6 YOP® amd TV B€on 1ooppomiag "Etotl o 1oyvpovg decpovg 6Tou 10
Yol Svvopkoy etvarl apketd «Babv» 1 acvppPETpio aVT Elval APKETA HIKPT Apa
Kol 1 rocooTwoio avénon g HEoNS amdoTaong (GLVTEAESTNG OEPUKNC O10GTOANG)

a) H ocvvolkn dvvaun divetan amd v oyéon:

du(r) 310 46 30 24

dr r r° ot

F tot(r) = r

. . . . . . .30
Eivar @ovepd 011 or ehktikég dvvauels meprypdoovior and tov Opo pry eV Ot

o . 24 . . . . , A
ATOOTIKEG ad TOV 0po ——. E@doov o1 ghktikéc duvapelg dev givar g popeng =z
r

70 dvvako U (r) dgv meptypdpet 10vTikd dEGHO.
P)

, 10 , .
O 0pog —— avriotoyel o€ EAKTIKEG
r

u(r)

duvapels, evd o Opog — avticToyel oe
r

anwotikéc. H ovvoiwn dvvaun €xer Mom

vroAoywotet oto (o). H  oandotaom

16oppoTiag lval 1 o EVO M EVEPYELDL TOL

deopov n Uo.
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v) v andoTacT 1I60PPOTING 1) GLVOALKN dvvauN eival pndév omdTe:

30 24 24 4
F (r)=0=——-——=r1.=—=—=0.8(nm),
tot(o) r4 r5 o 30 5 ( )

o] o]
Eniong n evépyewn deopod pmopet vo vmoroyiotet omd tnv:

10 6 625
U =U@r)=—nt =22
° (r) N 128

(o] (0]

~-49 (eV)

a) Me mapdyovta acpoareiog N = 2 n tdon epyaciog oto cOpua Ba eivat:

o, =%:%=5oompa
H ddvaun epelkvcopod mov ackeitol 6to ovppa dwpétpov D kot dtatopng S Ba eivon
F=m-g=500Kg-10m/sec?* =5000 N
Onawg
F F S000N

Oy=o=>S=—=—"r=110"m’
S o, 500-10°Pa

Ondte TeEMKA M EA10TN 018 peTPOg VIoAOYILeTaL OO TNV:

D’ S
S =7Z'T:> D=2/—~0.00836m=3.6mm
T

B) T'vopiCovpe 0TI M SWOUNKNG TOPOUOPPMOT & CLVOEETOL PE TNV TAON HECHO NG
otafepag eractikOTTOG E:

0. —Eg, =g, =%u S00MPa_, 514
E  200GPa

Evod n eykdpolo mopopdpemon GLVOEETOL [E TNV OWUNKN HEC® TOV GULVTEAESTH

Poisson:

£
v=—"=¢g =-ve, =-03-2510°=-75-10"
£

z



